

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Obchvat Blučina - II/416
 Autor práce: Tomáš Kubík
 Vedoucí práce: doc. Ing. Petr Holcner, Ph.D.

Popis práce:

Student si vybral pro bakalářskou práci obchvat obce Blučina s cílem zlepšení poměrů v obci. V průběhu prací si ujasnil, že tím vlastně navazuje na rozsáhlejší návrh tzv. „Jižní tangenty“, již je obchvat součástí. Dále si ujasnil souvislost s poměrně velkorysou výstavbou v blízkosti křižovatky s dálnicí D2, což výrazně ovlivnilo i způsob zapojení obchvatu do silniční sítě. Během dlouhodobého zpracování bakalářské práce dokonce došlo k výstavbě nové okružní křižovatky v tomto místě, na což musel student zareagovat změnami ve svém návrhu.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Kvalitu výsledné práce lze popsat jako standardní nebo průměrnou a odpovídá to i celkovému přístupu studenta, jehož priority jsou patrně už mimo akademickou půdu, v praxi. Na druhou stranu je třeba ocenit jeho rozhodnutí dotáhnout bakalářské studium až do závěru a dlouhodobé setrvání v tomto záměru přes mnohé subjektivní i objektivní překážky. Samotné téma práce neposkytovalo mnoho prostoru a inspirace pro tvůrčí a inovativní přístup, spíše navádělo studenta k výše komentovaným standardům, tedy k rutinnímu řešení běžných praktických problémů. Toho se student zhostil dobře a prokázal, že si zaslouhuje úspěšné zakončení studia. Je do profesního života přiměřeně připravený svými znalostmi a schopností prakticky je aplikovat. Textová část práce je v souladu s celkovým přístupem, student formálně naplňuje požadovaný obsah, nevyužívá však dostatečně prostoru k podrobnému zdůvodnění

své práce, není úplně patrné, jaké úvahy a motivace ho vedly při hledání řešení, jaké byly jeho myšlenkové postupy. Závěrem lze jistě práci doporučit k obhájení.

Klasifikační stupeň podle ECTS: D / 2,5

Datum: 6. června 2017

Podpis vedoucího práce.....